

СТОиР «Автолэнд»

- АВТОМОЙКА: ХИМЧИСТКА, бесконтактная мойка
- Компьютерный сход – развал
- КОМПЛЕКСНАЯ ДИАГНОСТИКА ИНЖЕКТОРА
- ШИНОМОНТАЖ
- Проверка СО
- АВТОЭЛЕКТРИК
- Регулировка КАРБЮРАТОРОВ
- Чистка ИНЖЕКТОРОВ

ЖДЁМ ВАС! Все услуги сертифицированы. Гарантия.

Работаем каждый день с 9⁰⁰ до 19⁰⁰ (без перерыва) по адресу:
г. Н. Тура, ул. Заводская, 6а (за магазином «Гигант»)
Тел.: 8-965-50-66-090 (мойка)

Похудеть и оздоровиться!

Самостоятельно похудеть – трудно! Мысли о еде приходят в голову. Хочешь – не хочешь, а всё равно заглянешь вечером в холодильник...

Опытный врач – снимет пищевую зависимость. Вы сможете не только легко похудеть, но и в последующем поддерживать стройность.

Лечение 5 ноября.
Тел: 2-58-58, 8-9041720077

Санкт-Петербург
Медицинский центр

МУКА 10, 25, 50
доставка – бесплатно

3-43-22
8-9068050650

МУКА 10, 25, 50
доставка – бесплатно

3-40-42
4-02-54

МУКА 10, 25, 50
доставка – бесплатно

2-05-44
4-51-36

МУКА 10, 25, 50
доставка – бесплатно

3-96-09
МУКА

Компания «Интерра» подключает

ИНТЕРНЕТ

каждому подключившемуся – **500 р. в подарок**

Удобная работа с тарифами не выходя из дома!
Скорость на безлимитных тарифах до 8 Мб.

Низкие цены на интернет

Адрес: ул. Мира, д. 15, телефон **4-22-22, 4-44-88, 8-953-006-7376**

работа с клиентами: будни с 9.00 до 19.00
работа тех. поддержки: ежедневно с 9.00 до 21.00

Стоматология «СОВЕРШЕНСТВО»

ПРЕДЛАГАЕТ

современные технологии и

методы лечения

- терапия (лечение)
- хирургия (удаление)
- ортопедия (протезирование)
- декоративная стоматология
- ортодонтия (исправление зубов)

Ждем вас по адресу:
г. Н. Тура, ул. Машиностроителей, 5

кредит
рассрочка

график работы:
пн.-пт. – 8⁰⁰-21⁰⁰
сб., вс. – 10⁰⁰-18⁰⁰

Запись по тел. **2-333-4**

Лечим с комфортом, без боли!
Индивидуальный подход к каждому пациенту!

Посвящение

Чтобы достичь высот Олимпа, нужно много трудиться

19 октября в центре культуры «Современник» проходила ставшая уже традиционной церемония посвящения в кружковцы «Звезды Олимпа». В этом году в сентябре в детские творческие коллективы учреждения пришли более сотни новичков, после посвящения они стали «коржами», то есть «коренными жителями» «Современника».

Но вначале поздравил ребятшек, их мам и пап **Анатолий Пилигримов**. «Старейшина» (а кроме того, «Заслуженный Дед Мороз Лесного», хотя в этом качестве детвора его вряд ли узнала: без бороды, посоха и грима) обратился к собравшимся со словами «дорогие коллеги!» Посоветовал трудиться на репетициях, чтобы на сцене все получалось легко и красиво, пожелал: «В добрый путь!»

Начальник отдела культуры **Вера Кучур** пожелала всем яркого, интересного, а главное, успешного творческого сезона и чтобы для новичков Дом культуры стал вторым домом, каковым он является для многих: творческие руководители, технические работники, директор учреждения в разные годы занимались в коллективах учреждения. Выросли в его стенах и настоящие звезды: начинали в «Современнике» заслуженная артистка России солистка Большого театра **Лариса Рудакова**, солист Омского государственного музыкального театра **Павел Краснов**. И еще об интересном факте сообщила Вера Михайловна: исполнительница главной роли Софьи Горчаковой в сериале «Институт благородных девиц», который сейчас идет по ТВ, тоже уроженка Лесного, воспитанница Детской школы искусств – **Алиса Сапегина**.



на. Высокие примеры есть, но, чтобы достичь вершин Олимпа, стать его звездами, надо много работать.

Поздравила «новобранцев» заместитель директора «Современника» **Марина Исламова**: «Всяческих успехов и благ, а у нас пусть хватает средств на ваши костюмы, поездки, на все ваши пожелания!»

В творческом полку центра культуры нынче прибыло солидно, новенькие пришли во все коллективы: хореографические – «Непоседы», «CD», «L'adoge», «Визави», «E' Dance», вокальные – «Родники», «Солнечный круг», в молодежное обществен-

ное объединение «БумМИРранг». ...Звучат слова торжественной клятвы, и вот «коренных жителей» СКДЦ «Современник» уже на сто с лишним человек больше. На сцене, возносясь над облаками, сияет белоснежной вершиной гора Олимп. Чтобы достичь ее высот, надо будет трудиться, и трудиться, и трудиться. Пожелаем начинающим – трудолюбия, преподавателям – терпения и всем: «В добрый путь!».

Татьяна САИТОВА,
редактор отдела культуры.
Фото автора.

В клубах



Галина Мочалова.

Все возрастающее мастерство участниц клуба лоскутной графики «Гала» позволило им принять участие в I Межрегиональном фестивале мастеров художественного текстиля «Текстильные ремесла», который прошел в Екатеринбурге в центре народного творчества «Гамаюн».

Двенадцать мастериц из Лесного вместе с руководителем Галиной Паклиной в

Успех «Галы»

течение трех дней участвовали в насыщенной программе фестиваля. Наша экспозиция была самая большая и вызвала интерес зрителей, участников и журналистов. **Галина Мочалова** в телеинтервью областному каналу рассказала о выполнении своей работы в технике квилтинг, где сочетаются элементы шитья, стежки, строчка, цветы и пайетки. Вообще, говоря о разнообразии текстильных ремесел, следует сказать о новых, современных направлениях в этом прикладном творчестве: кроме лоскутных работ на фестивале были представлены изделия, выполненные способом выжигания на ткани в стиле темаре – забытой японской техники, когда изготовленный особым способом шарик украшается узорами. Также было много вышивок – ковровой и филейной, образцов кружевоплетения, мягкой игрушки, батика.

Программа фестиваля включала обзорную экскурсию по городу, дефиле с показом одежды из лоскутков в их художественном оформлении и, конечно, мастер-классы. Их провели участницы из Санкт-Петербурга, Челябинска, Перми, Екатеринбурга.
Работы наших участниц **Галины Муравевой, Аллы Улановой, Галины Мочаловой, Файрузы Падериной** отличались особой оригинальностью, цветовым решением, высоким качеством изготовления, поэтому было немало желающих приобрести их творения. Впрочем, изделия и других наших участниц: **Зои Карелиной, Ларисы Шкабурской, Элеоноры Морозовой, Валентины Шулеповой, Галины Давыденко, Евгении Багиной и Галины Переваловой** – были не менее интересны и также охотно приобретались.

Каждой участнице и всему клубу были вручены дипломы. Кроме того, в конце года нашим мастерицам будет выслан каталог всех работ, представленных на фестивале.

Конечно, успешная деятельность клуба, находящегося в постоянном творческом поиске, это результат работы его инициативного руководителя **Галины Паклиной** и, безусловно, заинтересованной помощи начальника отдела культуры **Веры Кучур**, которая выделяет средства для участия в выставках, в Межрегиональном фестивале в частности.

Его участницы также выражают благодарность заведующей отделом искусств ЦГБ им. Бажова **Ольге Карякиной** и библиотекарю **Марине Цепелевой**, которые составили буклет и помогли представить работы в электронном виде.

Елена СТАРОВОРОВА,
Фото автора.

Образование

ЕГЭ осилит идущий

Если есть тот, кто указывает дорогу...

22-23 ОКТЯБРЯ на базе школы 64 были проведены практические семинары по подготовке к новым формам итоговой аттестации по русскому языку для 8-11 классов. Руководитель семинаров – заведующая кафедрой филологического образования Института развития образования Свердловской области (г. Екатеринбург), автор многочисленных книг и учебных пособий по риторике и развитию речи **Тамара Альбертовна Долинина**. Она дала ценные советы учащимся по написанию экзаменационной работы, учитывая наиболее распространенные ошибки выпускников прошлых лет. Особое внимание было уделено формированию умений обосновывать собственную позицию аргументами из художественных и публицистических текстов.

Учащиеся выразили благодарность Тамаре Альбертовне за продуктивную работу по подготовке к Единому государственному экзамену и взяли автографы у автора книг.

Ирина ЗЫРЯНОВА,
педагог школы № 64.



Учащиеся 11а класса школы 64 и Т. Долинина после семинара.